

মাঠ পর্যায়ের কার্যক্রম এর ই-মনিটরিং এর রিপোর্ট

ই - মনিটরিং এর তারিখঃ ২০২২০২৬ বিকাল - ৬:৫০

ই - মনিটরিং এ অংশগ্রহণকারী কর্মকর্তার নাম ও পদবীঃ জগদীশ চন্দ্র দেবনাথ, উপসচিব, সিনিয়র

ই - মনিটরিং এ অংশগ্রহণকৃত অফিস/প্রকল্প/কর্মসূচী/কার্যক্রমঃ জেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তার কার্যালয়, হবিগঞ্জ

ই - মনিটরিং এ অংশগ্রহণকৃত অফিস/প্রকল্প/কর্মসূচী/কার্যক্রম এর দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তার নাম ও পদবীঃ জনাব কামনা হোসাইন - উপপরিচালক (চলতি দাপ্তর), জেলা মহিলা

ই - মনিটরিং এ পরিদর্শনকৃত/পরিদক্ষিত বিষয়সমূহঃ বিষয়ক কর্মকর্তার কার্যালয়, হবিগঞ্জ।

স্বল্পতী জেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তার কার্যালয় অনলাইন ওয়র্কশপ মাধ্যমে ই-মনিটরিং করা হল। উপপরিচালক (চলতি দাপ্তর) অফিসে পাওয়া ফোন। তিনি জানান সন্ধ্যায় ৩০টি উপজেলা দাপ্তর পালন করে। ০৯টি উপজেলায় ০৫ জন অফিসার দাপ্তর পালন করেন। জেলায় অফিস সঞ্চালক, জেডে উপপরিচালক, অফিস সহকারী ও প্রোগ্রাম অফিসার পাঁচ পদ পূর্ণ। ২০১৪ সালে জেলা প্রশাসক কার্যক্রমে জিডিপি-সিপি জেডে উপপরিচালক অফিসে চলার প্রক্রিয়ায় জেলা কর্তৃক। প্রাক্কারণ করে- সিনিয়র, সিনিয়র অফিসার চারজন থেকে মনে হয় হবিগঞ্জ। প্রকল্প কর্মসূচি মন্ত্র-রেল-অগ্রান্ত-প্রকল্প-কার-চলমান আছে। তিনি জানান জিডিপি, সি প্রোগ্রাম ২৭২২৭ জন উপপরিচালকী আছে। স্বল্পতী, হবিগঞ্জী সিনিয়র-ডিও দেখা হয়েছে। জিডিপি করে-সিনিয়র। যাও শিল্প সহায়তা কর্মসূচি ৩টি সিনিয়র জেলা-২৭০ বৎ ০৯টি উপপরিচালক বয়স ৭০৭ জন। এছাড়া জেডে, সিপি, সিপি-সিনিয়র, এডিটি ও প্রকল্পী ইনস্ট্রাক্টর কর্মসূচিও কার্যক্রম চলমান। দাপ্তরিক কর্মসূচি নির্ধারিত চলছে।

সুপারিশ/মন্তব্যঃ

- ১। জনসংযোগ-সংকেত খাফা সফটওয়্যার কার্যক্রম অগ্রগতি লিপি জমা করা হলে।
- ২। স্বল্পতী-সিনিয়র-০৯-উপপরিচালক, মহিলা বিষয়ক অফিসারের দৃষ্টিতে জেলা কর্তৃক করা যাবে।
- ৩। জনসংযোগ উপজেলা অফিস নেই-সিনিয়র-সিনিয়র-সিনিয়র জেলাতে সিনিয়র-উপপরিচালক মহিলা বিষয়ক অফিসারের দৃষ্টিতে জেলা কর্তৃক করা যাবে।
- ৪। নও-প্রতিষ্ঠিত জেলা প্রশাসক-উপজেলা-মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তার কার্যালয়, স্বল্পতী জন ইএনও/উপজেলা অফিস চেয়ারম্যানের দৃষ্টিতে জেলা কর্তৃক করা যাবে নির্দেশনা দেখা হলে।
- ৫। বিস্ময়-বিস্ময়ী-সংকেত ৮৮টি ও এডিটি প্রকল্পের ৪০টি জেলা কর্মকর্তার সিনিয়র-০৯-সিনিয়র-অংশগ্রহণের সিনিয়র নির্ধারিত করে বর্তমান উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তার সিনিয়র নির্দেশনা দেখা হলে।

স্বাক্ষর  
20/2/26  
কর্মকর্তার স্বাক্ষর ও তারিখঃ  
জগদীশ চন্দ্র দেবনাথ  
উপসচিব  
মহিলা ও শিশু বিষয়ক মন্ত্রণালয়  
বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।